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Referat af sporudvalgsmøde den 08.09.2011 Under Dansk Retriever Klub. 
 

Deltagere: Pia Rex - PR, Johnny Bastian – JB og Charlotte Thomsen – CT  
 
Afbud: Diana Bendixen – DB, Louise Rasmussen – LR 
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Punkt   Aktion 
1. Godkendelse af sidste referat 

Godkendt uden bemærkninger 
 

 

2. Siden sidst  
 
Bordet rundt  
Region midtsjælland har afholdt en opstartsdag for de sporinteresseret. Der 
var stor interesse og opbakning om arrangementet. Det var 100 % styr på 
det og stor kado til arrangørerne. JB var med fra sporudvalget og gav 
instruktion i hvordan man kan starte op med træning og arbejde frem mod 
prøve systemet.  
 
Region Sønderjylland har startet træning op og de er ved at afslutte den 
første omgang træning.  
 
På UHM var der en meget tris oplevelse, en spor interesseret person, som 
kom for at se og opleve UHM som publikum, møder op med en løbsk tæve. 
Det er jf. reglement ikke tilladt at møde op på en prøve med en løbsk tæve 
og slet ikke uden prøvelederens viden. Prøvelederen viste det ikke og 
hunden er slet ikke tilmeldt denne prøve og burde ikke havde været til stede 
på prøveområdet overhovedet. Personen blev af prøvedeltagere gjort 
opmærksom på dette. Vi håber det ikke sker fremadrettet andre steder, 
men at alle respekterer det gældende reglement.  
 
 

 

3. Økonomi  
Tages på næste møde 
 

 

4. Møde for de sporinteresseret  
Der er 6 tilmeldinger og mødet bliver afholdt som annonceret på Fyn 
 

 

5.  Prøvesæson 2011 – 2012 
Sæson 2011 er umiddelbart slut.  
Prøvelederne for 2012 er i fuld gang med, at melde positivt ind og der er 
allerede flere schweiss prøver på programmet næste år, end der har været i 
år.  
 

 

6. Tilmeldingskrav til DM 
Tages op på mødet for de sporinteresseret og herefter på næste 
udvalgsmøde. Som skrevet på hjemmesiden og oplæg til mødet den 17. kan 
sporudvalget se den stigende interesse for spor og er klar over at vi snart 
kan komme ud i, at der ikke er plads på f. eks DM til alle tilmeldinger. Vi 
arbejder på noget, som er reelt for alle og ikke bare en lodtrækning.  
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7. Status på opgaver: 
 
Underudvalg til eftersyn af vildtspor reglementet 
Udvalget arbejder hårdt og er snart færdig.  
 
Rosetudvalget 
Tages næste gang 
 
Online tilmelding til schweiss og vildtsporprøver. 
Dette er besluttet at, fra 2012 kan kun tilmeldes online.  
Det er offentliggjort og der tages kontakt til Keld, for at rette op på 
hjemmesiden  
  
Instruktøruddannelsen 
Er i gang 
 
Årsberetning 2011  
Vi er så småt i gang og har jævnt samlet materiale til denne gennem året 
 
Information til retrieveren fremadrettet 
tages næste gang 
 
Information på hjemmesiden fremadrettet 
tages næste gang 
 
Prøveleder/stifinder kursus 2012 
datoer er fundet 3 og 4 marts. Placering (sjælland/Jylland) afgøres efter 
tilmeldingerne. Derfor vil der være tilmeldingsfrist i god tid.  
 
NVM 2012 - Nordisk vildtspormesterskab 2012 
Finland har tilkendegivet de afholder NVM2012. Nu kan sporudvalget kun 
afvente en invitation herfra.  
 
 
Fremtidige arbejdsopgaver: 
 
Forårsarrangement 2012 på sjælland 
Sat på hold indtil vi kender prøvedatoer for 2012. 
 
 
Ranglisten ændres. 
 
Krav til dommeruddannelsen og indstilling af dommeremner 
tages med på næste møde.  
Ingen henvendelser fra nogen, der har et ønske om at starte en 
dommeruddannelsen op i 2012.  
 
 
Opgaver på stand by: 
 
Prøvelederkursus i samarbejde med DKK’s schweissudvalg 
 
 
Afsluttede opgaver: 
 
Nordisk Mesterskab 2011 
Danmark vandt suverænt holdmesterskabet. 
herudover blev de placeret på  
1. vinder 
2. vinder 
4. vinder og  
8.vinder individuelt. 
Finland var med og tilkendegav at de ville afholder NVM2012.  
Nu venter sporudvalget på en invitation. 
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8. Eventuelt 
intet 
 

 

9. Næste møde er planlagt til følgende datoer:  
 
(Racerne har møde med bestyrelsen den 21-09-2011, 
 her deltager Charlotte) 
 
Næste møde: Torsdag den 03. november 2011 
 

 

 
 


